
Zapisnik 33. sestanka Delovne skupine za prosto programje 
in storitve

Datum in lokacija: petek, 7. november 2025, videokonferenca https://sestanek.na-

prostem.si/DelovnaskupinazaPPS

Trajanje: 15:00 – 16:00

Prisotni: Matija Šuklje (Lugos), Simon Delakorda (InePA), Kristijan Tkalec (BioTehna)

Udeležbo upravičili: /

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 32. sestanka Delovne skupine za prosto programje 

in storitve z dne 30. maj 2025.

Prisotni so potrdili zapisnik.

AD2) DC-EDIC

Se je ustanovil. Iščejo direktorja → https://www.sovereign.tech/jobs/digital-commons-

edic-director

Ustanovljen → https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/commission-launch-

digital-commons-edic-support-sovereign-european-digital-infrastructure-and

Sklep (1-33): Matija razpošlje okoli po mailing listah. Izpostavimo na sestanku delovne 

skupine z MDP.

AD3) Sodelovanje z MDP in delovna skupina za odprto kodo

Vabilo smo sprejeli, speljali smo tudi proces glasovanja. Simon je poslal potrditev na 

MDP.

Sklep (2-33): Čakamo na njihovo potrditev

AD4)  »Javni denar, javna koda« na lokalni in na državni ravni

Za lokalno raven je bil zadolžen Edo, ampak ga danes ni. Razpis ni šel čez. Simon je 

odprl borbo s CNVOS. Na podlagi pritožbe, so projektu odbili še polovico točke.

Sklep (3-33): Edota počakamo za lokalno raven, projekt ni bil uspešen, poslana je bila 

prijava.

AD5) eOsebna na Linuxu

  Še zmeraj se nič ne dogaja. Iz Dragonseca so dobili informacijo, da bodo mogoče na 

MDP napisati da OpenSC deluje zadostno na Linux sistemu. Kako je z E-osebno na 

1

https://sestanek.na-prostem.si/DelovnaskupinazaPPS30
https://sestanek.na-prostem.si/DelovnaskupinazaPPS30
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/commission-launch-digital-commons-edic-support-sovereign-european-digital-infrastructure-and
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/commission-launch-digital-commons-edic-support-sovereign-european-digital-infrastructure-and
https://www.sovereign.tech/jobs/digital-commons-edic-director
https://www.sovereign.tech/jobs/digital-commons-edic-director


telefonu (moraš imeti Google services).

Sklep (4-33): Matija poskusi, če deluje ne deGoogleed telefonu (brez Google service). 
Izpostavimo na delovni skupini z MDP

AD6) Dostopnost odprtokodnih namizij

Ni Edota.

Sklep (5-33): Ni Edota

AD7) Poročilo zadruge

Nova stranka (Nefiks), AlekSIS je v fazi prevajanja, potem pride faza testiranja. Na 

koncu pa faza sodelovanja s šolami. Nova ideja od Matije, na Nlnet prijavo. V drugi 

polovici novembra se Kristijan in Matija dobita in predebatirata.

Sklep (6-33): Zadruga napreduje organsko in upamo na MJU razpis.

AD8) Dogajanje v skupnosti

Kiberpipa, Hackertrain in Lugos imajo spletne strani. Nekdo bo izboljšal Kiberpipino 

spletno stran in poskrbel za dostopnost. Ne vemo kaj točno je z EndOf10, tiskovna 

konferenca je bila. MOSS (Mini Open Source Symposium) je bil izveden. Organizirala 

ga je zadruga, bilo je 10 udeležencev, zadruga pripravi novico za spletno stran (in 

zapisnik). Včeraj je bilo srečanje Kiberpipe glede širjenja skupnosti. Lugosov Bside je 

uspel. HackerTrain je zaživel in se bo verjetno povečalo število uporabnikov na poti v 

Fosdem → organizacija tras bo razpršena, ker jih bo več. Konferenca OsGeo je bila, 

ampak nihče od nas ni bil tam.

Mlajša generacija (Kiberpipa, LeftClick, etc.) bi šla na CCCkonferenco in na Fosdem.

Sklep (7-33): Skupnosti so aktivne, kot že dolgo ne.

AD9) Vsebinski pregled in potrditev odgovorov za MDP (o odprti kodi)

Vprašanja in odgovori so tukaj → 

https://docs.informacijska-druzba.org/index.php/s/ydKXgyyZDMQKizY

Potrebno je poenotiti odgovore in poslat na MDP.

Sklep (8-33): Kristijan uredi in pošlje na MDP. Prej pošlje Simonu, da uredi nogo (Mreža 

NVO-VID)

RAZNO

I. Razno

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal 28.11. 2025 prek videokonference 

https://  sestanek.na-prostem.si/DelovnaskupinaPPS  .
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Zapisnik pripravil Kristijan Tkalec (Rampa), Ljubljana, 7. november 2025.
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